
 

 

 

 COLEGIO DOMINGO EYZAGUIRRE                                      
SAN BERNARDO / /EL BOSQUE                                
ASIGNATURA: QUÍMICA 
 PROFESORA/PROFESOR:ROSA GONZÁLEZ  

PRUEBA FORMATIVA 
 

Nombre: Curso: Primero Medio  

Fecha inicio: JULIO Fecha Término: JULIO 

 

Descripción Curricular de la Evaluación 
Objetivos a evaluar 
 

OA 20 

Habilidades a evaluar 
 
 
 

Conocer- Identificar – Reconocer - Aplicar 

 

 
INSTRUCCIONES: 
Queridos alumnos la presente Prueba Formativa debes contestarla sin ayuda de tus apuntes, 
su objetivo es saber cuánto han aprendido hasta el momento y poder reforzar los 
aprendizajes que les han presentado dificultades 
Esta prueba la debes venir a dejar al colegio en lo posible antes del 24 de Julio si las 
condiciones sanitarias lo permiten o enviarla a mi correo: 
 
Ítem I: Selección Múltiple   (10 puntos) 
 

1.-  ¿Qué personaje es considerado el físico químico más notable del siglo XX, por sus estudios en 
el área del ENLACE QUÍMICO? 

a. Gilbert Lewis 
b.  JoséMaza 

c. Dimitri Mendeleev 
d. Antonio Lavoisier 

e.Albert Einstein 

 
2.-  La fuerza de atracción que se establece entre los IONES POSITIVOS y NEGATIVOS hacen 

posible la formación de un tipo de enlace llamado: 
  a.  enlace covalente 
  b.  enlace reticular 
c. enlace no metálico 

d. enlace iónico 
e. enlace no metálico 

 
3.-   “Comparten uno o más pares de electrones para formar un OCTETO y lograr la mayor 

estabilidad de una molécula”; se refiere a un: 
            a. enlace iónico 

   b. enlace metálico 
c. enlace reticular        
d  enlaceno metálico     
e .enlace covalente

  
4.-   Cuando los átomos se unen para formar   una molécula, uno de ellos puede tener una mayor 

capacidad relativa  para atraer  a los electrones hacia su entorno; de  acuerdo a esto ¿Cómo es 
la ELECTRONEGATIVIDAD  en los NO METALES? 
a. Es muy baja  
b. Es extremadamente alta(sobre el rango 

de 5) 
c.   Es alta 

d. Es extremadamente baja ( bajo el 
rango de 1) 

  e Ninguna de las anteriores 

 
5.-   De las siguientes moléculas ¿Cuál corresponde a una molécula POLAR? 

a. I 2 ( yodo) 

b. H 2 O ( agua) 

c. C H 4(metano) 

d. C 2 H 6(etano) 

e. CO2 (anhidrído 
carbónico) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
6.-  De las siguientes moléculas ¿Cuál de ellas presenta Enlace Covalente APOLAR? 
a.   H Cl 
b.   H 2 O 

c.   Na CL 
d.   H 2 S 

e.    N 2 

 
7.-   La molécula  N 2   presenta la mayor estabilidad cuando forma un enlace:Dato: (N: 5e- de 

valencia) 

a.   iónico        b.  covalente simple    c.  covalente doble d.   covalente triple         e .metálico 



8.-    La molécula de Oxigeno O2  presenta la mayor estabilidad  cuando forma un  Enlace de tipo:    
Dato: (O: 6 e- de valencia)  

a. covalente 
b. iónico 

c. covalente triple 
d. metálico 

e. covalente doble 

 
 
9.-   La REGLA DEL OCTETO permite: 
a.  que la molécula se evapore 
b.   que la molécula se pueda contraer 
c.   que la molécula sea estable 
d.   que la molécula se congele 
e.    que la molécula sea inestable 
 
10.-    ¿Cuál de estas especies químicas corresponde a un ANIÓN? 
 
a.   N H 4

+ 
b.   H 3 O + 
c.    Ca +2 
d.   Al +3 
e.   S O 4 

– 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

ItemII: Anteponga una V si la afirmación es VERDADERA y una F si es falsa. 
JUSTIFIQUE las falsas.( 10 puntos) 
1_________  La  combustiónse produce por la presencia  de oxígeno en el aire. 
2_________  El símbolo químico del COBRE  es  Co.  
3_________  Los productos de una reacción química se encuentran al lado izquierdo           
de una     Ecuación química. 
4_________   La reacción de la fotosíntesis ocurre en las plantas, donde la energía 
lumínica pasa a Energía química. 
 5_________    Una reacción exergónica  es aquella que libera energía ( al mezclar cal con 
agua)el Recipiente se calienta 
 6_________   Antonio LAVOISIER es considerado  el padre de la Astronomía. 
7_________    La reacción de Neutralización se realiza entre un METAL  y el  OXÍGENO. 
8_________    La estructura química de la GLUCOSA  es   C O 2. 
9_________    En una reacción de descomposición se forman sustancias más complejas. 
10________    La activación es la energía necesaria para dar inicio a una reacción química. 
 

Item III: Escriba el símbolo químico de los siguientes elementos químicos 
( 5 puntos) 
Aluminio    ___________                           6.  Niquel __________ 

1. Calcio         ___________                           7. Potasio      __________ 
2. Estaño       ___________                            8. Plomo         _________  

 
3. Hierro        ___________                            9. Litio            _________  

 
4. Fósforo      ___________    10. Plata        __________  

 

 

 

 “CREE   EN TI  Y TODO SERÁ POSIBLE” 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


